

我市农村生态河道覆盖率达60%——

芦苇荡成生态园 鱼巢装在护坡上

“美得很！周边居民时常在河道两岸散步休闲。”昨日上午9时许，站在通州区石港镇跃进六河河岸上，今年70岁的当地居民季邦富，带着我们边走边看，眼角眉梢挂满笑容。

早春二月，寒风料峭。南北走向的跃进六河宽阔的河面上，氤氲着如薄烟般的水汽，几只野鸭在觅食嬉戏，间或有三两白鹭在伸向河道的枝权间逗留……

季邦富介绍，进行生态改造整治前，跃进六河两岸长满了密密麻麻的芦苇，河中长满浮萍等各种水生植物，整条河是没人正眼看的芦苇荡。

跃进六河，南起九圩港、北至通如界河如东界，全长3.9公里，是志田村灌溉、排涝的骨干渠道。石港镇水利

站站长许建掰着手指头，对记者娴熟地报出一组数字：“去年这条河的生态整治工程列入九圩港灌区改造项目后，我们新建桩板护岸0.3公里、木桩护岸7.6公里，修复易坍塌河段，建成滨水栈道+景观亭1处，种植树木1162棵、撒播草籽，总投资约470万元。

同样是通州，在区管二级河道亭石河旁，记者看到这里河坡绿化良好，水质清澈、河面洁净，一眼望去令人心旷神怡。在护坡下，南北走向的河道两侧，记者发现有一种半露于水面半埋于水中的一长溜中空结构水泥构件。

据介绍，通州目前已建成生态河道457公里。不只是通州，全市各地都十分重视生态河道建设。市水利局农村水利与水土保持处处长季巍介绍，市水利部门加大力度“补短板、

抓提高”，在实践中因地制宜摸索出一些做法和经验，迎来良性循环的“河道之变”。截至去年年底，我市已累计建成县乡级农村生态河道4400多公里，建成率超过60%，提前一年完成了省“十四五”规划中关于农村生态河道建设的既定任务。

农村生态河道建设是实施乡村振兴战略的重要举措。市水利部门将强化问题导向，按照整合资源、成片建设、多元投资的思路，在落实河道疏浚、水系连通、岸坡整治、生态修复等措施全域推进农村生态河道建设的同时，通过人防技防等措施“多管齐下”落实长效管护。

本报记者 周朝晖 张园
本报见习记者 刘鹏

16个专科通过 省级临床重点专科复评

通大附院综合实力不断提升

本报讯（记者李波 通讯员邵勇林）近日，江苏省卫健委公布了省级临床重点专科评审结果，通大附院申报的呼吸与危重症医学科、神经内科、心脏大血管外科、产科等16个专科通过省级临床重点专科复评，其中心脏大血管外科是苏中地区唯一的省级临床重点专科。

据悉，通大附院现拥有国家临床重点专科建设项目3个，国家中医协同“旗舰”科室建设项目1个，省级区域医疗中心3个（含1个建设单位），省级质量控制中心4个，省级医学重点学科5个，省级临床重点专科32个（含2个建设），省级中医重点专科（I类）建设项目1个。此次，16个专科再次通过省卫健委复评，标志着通大附院综合实力的不断提升。

通大附院将继续落实新时代党的卫生健康工作方针，筑牢人才、团队、学科基础，打造质量、技术、服务和运营支撑，不断推进医院高质量发展，更好地满足人民群众高层次的医疗服务需求。

品种全 数量足 质量好 通州农资储备“粮草足”

本报讯（通讯员魏维 记者黄艳鸣）这两天，通州区刘桥镇英雄村农民街农资店里，前来咨询和订购农资的群众络绎不绝。为确保春耕生产物资供应充足，通州通过农资进村入户、企业直销到户、经销商送货上门等多种方式，为农民提供便捷服务，确保农资供应不断档、不误农时。截至目前，全区共储备化肥1万余吨。

高宝林是农资店店主，从事农资和种子销售有20多个年头了。每年他的店里都会提前调运物资，为春耕生产做准备。他说，从年前开始就着手准备今年的化肥和种子了，截至目前已经储备6吨尿素、5吨复合肥、30多个蔬菜品种以及5个品种的玉米、10个品种的水稻。

通州区农业农村局相关部门负责人介绍，在确保春耕生产物资供应充足、价格平稳的同时，还在加强对农资店的工作检查，严把质量安全关，确保春耕农资供应“品种全、数量足、质量好、价格稳、服务优”。

如皋聚焦组织关怀、乡情维系、作用发挥——

流动党员“心有归处、流而有为”

“没想到在上海也能参加家乡的主题党日！”近日，在沪务工党员陈佳佳通过“雉水先锋”智慧党建平台，与如皋北街道党工委实时连线，和家乡党员同看《榜样9》专题片。这一幕，正是如皋市实施“归雁课堂”的缩影。

如皋市抓住流动党员集中返乡契机，以“暖‘流’迎春 情满‘皋’地”集中服务月活动为载体，聚焦“组织关怀”“乡情维系”“作用发挥”，让流动党员“心有归处、流而有为”。

聚焦“组织关怀”，如皋市开展“红色速递”送学上门行动，通过“集中授课+云端补学+实践研学”，线上依托“雉水先锋”智慧党建平台，推送微党校、政策解读等学习资源120余期；线



昨日，在海门四甲镇南通市初艺工艺品有限公司，农民画工忙碌创作外销的农民画。该镇现有农民画工上百人，均为本镇农民，农民画销往国内各地和德国、印度、美国、新加坡等国家。
记者 许从军摄

搭接放行 二次放行 全红信号

市区红绿灯放行策略有变化

高峰、洪江路园林路口南进口晚高峰、五一路学田南路路口南进口晚高峰、城山路沿河路口南进口晚高峰等，均设置了机动车左转和直行同时放行时段，基本实现车辆一次通过路口，不再二次排队。永兴大道站前东街西进口、永兴大道站前西街东进口，则在每天早7点至晚7点时段增加机动车左转和直行同时放行时段，从而提升永兴大道（工农路至长泰路）路段东西向通过性车流和南通火车站进出车流等多个交通流向的出行体验。

市区“二次放行”路口共有27个，均为直行方向的二次放行，包括通富路观阳路路口、人民路胜利路路口、星湖大道林翠路路口、跃龙路北朱家园路路口、世纪大道世伦路路口、青年路星城路路口等。市公安局交警支队秩序科警务技术一级主管薛世庆表示，“二次放行”除了减少空放，另一大应用场景便是兼顾双向“绿波”通行。“绿波”路段部分路口由于受上下游交叉口间距、行驶车速等条件制约，双向到达车流时间间隔较大，采用绿灯一次放行时无法满足双向“绿波”通行。对于此类路口，会在满足主方向车流通行需求的基础上，考虑将绿灯时间拆分为两次绿灯放行，通过时间腾挪，使第二次放行时可兼顾反方向车流“绿

波”通行。“虹桥路慈博路路口晚高峰采用‘二次放行’正是这一考虑，有利于虹桥路慈博路路口方向来车快速通过该路口，减少路口停车等待，从而提升虹桥路双向‘绿波’体验。”

市区共有34个路口设置了“全红信号”。以虹桥路工农路路口为例，该路口高峰期承担了衔接快速路的集散转换交通和主干道通过性通勤交通，路口车流处于超饱和状态。同时，工农路、虹桥路为城市主干道，四个方向均在八车道以上，路幅较宽，交叉口面积极大。为保障路口通行秩序、通行效率，虹桥工农路口全天不同时段都设置有“全红信号”。以16:45—18:10为例，路口在南北对向左转和东西对向直行两个相位应用了“全红信号”，也就是在南北左转黄灯结束到东西直行绿灯亮起之间，以及东西直行黄灯结束到东西左转绿灯亮起之间，均有3秒的时间整个路口各方向都亮红灯。这个全红时间就是用来清空南北左转和东西直行绿灯尾部期间进入路口的车辆，避免车流交织冲突，保障出行安全。

“宁等三分，不抢一秒。”薛世庆提醒，为了大家的出行安全，再着急也得好好观察，看清路口情况，按照信号灯指示通行。



本报讯（记者张亮 沈雪梅）在老司机的习惯认知里，红绿灯遵循着先直行后左转、轮流依次放行的一般规律。殊不知，这并非一成不变的“金科玉律”。如今，随着城市道路管理愈加精细，市区一些路口的红绿灯放行策略已悄然出现“搭接放行”“二次放行”“全红信号”等的新变化，路段整体通行效率明显提高。

目前，市区共有11个路口实行“搭接放行”。早高峰时段，市区工农路虹桥路口由北往南直行和由北往东左转上洪江路高架的上班通勤车流明显多于南进口，采取南北对称放行时常会出现北进口直行、左转车辆排长队的现象。为此，交警部门利用路口早高峰时间南、北来车流量悬殊的特点，设置“搭接放行”，为北面驶来的机动车增加了左转和直行同时放行时段。除了工农路虹桥路口北进口早高峰、工农路世纪大道路口北进口早高峰、洪江路通京大道路口北进口早高峰时段，市区其他路口均实行“搭接放行”。

党员为家乡发展把脉问诊、献计出力，共收集流动党员对村集体经济发展、基础设施建设、党员队伍建设等方面意见建议590余条，为家乡经济发展注入了新的活力。

春节期间，石庄镇召开2025新春贤能人才联谊会，85名各界贤能人才代表、流动党员齐聚一堂，共叙桑梓情谊。“几年没回来，家乡的变化真是日新月异！以后在家乡发展也是大有可为。”在上海创业的流动党员高德贵感慨道。

聚焦“乡情维系”，如皋市充分发

聚“作用发挥”，如皋市搭建“鸿雁建功”志愿服务平台，引导千名流动党员化身招商大使、调解先锋、致富头雁，在基层治理、产业发展中绽放先锋光芒。截至目前，累计开展各类服务活动115场次，受益群众5000余人次，让“流动红心”在家乡热土上熠熠生辉。

“要让每个流动党员都成为流动的红旗。”如皋市委组织部相关负责人表示，如皋市将继续紧扣党员队伍建设“三主”工作机制，进一步提升流动党员教育管理质效，让党旗在网络中扎根、在乡音中飘扬、在服务里生辉。

本报记者 肖慧香
本报记者 陈嘉仪

南通造血干细胞捐献突破100例

近2万人加入中华骨髓库

本报讯（记者李波）凡人善举，久久为功。昨日，南通市造血干细胞成功捐献100例宣传活动在紫琅一小举行。2002年，南通市正式启动造血干细胞捐献工作。目前，已有2万多名志愿者加入中华骨髓库，103人成功捐献了造血干细胞。

从2004年实现第1例捐献，最初的10例用时5年，后来的10例用时2年多，最近的10例仅用时5个月。不断缩短的时间数据，反映出南通人民

群众对捐献的知晓度、认可度和参与度不断提升。

活动中，2024年9月以来的捐献者王林波、梁宏舟、陈兵、张彦、奚健辉等人作为代表上台接受了绶带和鲜花。第9例捐献者陆莺燕和第89例捐献者蔡中尧现场演唱了红十字会原创歌曲《多幸运遇见你》，第3例捐献者来自南通市第二中学的顾敏老师现场讲述了与受捐者刘腾博的感人故事。

全国优秀教师王辉再次捐款 定向帮助见义勇为英雄李坤朋家庭

本报讯（记者黄海）昨日，全国优秀教师、启东市合作小学教师王辉通过启东市红十字会捐款6000元，定向帮助郑州市见义勇为英雄李坤朋两个孩子上学。

此前，全国各地媒体报道了在2021年郑州暴雨中拿菜刀“劈”孕妇的酒店务工人员李坤朋，因突发昏迷出现心脏骤停，被送往河南省直第三人民医院急救一事。目前，李坤朋仍未醒来，已通过多渠道筹得20余万元善款用于抢救。

这些天，王辉为李坤朋的病情着急，他从媒体了解到，李坤明夫妻来自农村，一直在郑州务工，两人育有两个孩子。

孩子。作为一名教师，王辉为两个孩子的前途担心，他和妻子商量后决心帮助他们。

1965年7月出生的王辉，一直奋战在乡村教育一线。妻子务农，仅靠王辉工资养家。但王辉先后把获得的“全国优秀教师”奖、“见义勇为”奖等奖金及自己的一些积蓄共计13多万元，帮助60多名学子完成学业。1994年—2006年，他带头并发动教师献爱心创立“达小爱心基金”，12年助学200多人次。2006年—2023年，他联系江苏神通、合作商会等爱心企业，筹得善款近100万元设立奖教与助学基金，助力300多名学子重圆读书梦。

崇川“小蓝帽”上岗 装修垃圾收运开启新模式

本报讯（记者蒋娇娇）2月23日，崇川区城管局举行了“小蓝帽收运服务队”成立仪式，推出应对装饰装修垃圾处理难题的创新举措。这一举措旨在提升城市精细化管理水平，改善居住环境，是崇川区在城市环境治理领域的又一重要突破。

随着城市化进程加快，居民生活品质提升，装饰装修活动日益频繁，装修垃圾的产生量急剧增长。这些垃圾若处置不当，不仅占用公共空间，还会对小区环境和居民生活造成诸多困扰。为破解这一难题，崇川区城管局积极探索，创新性地提出了装饰装修垃圾收运一体化模式，并组建了专业的“小蓝帽收运服务队”，作为连接装修业主、装饰装修公司、建筑施工单位与垃圾处理终端的重要纽带。

“小蓝帽收运服务队”的成员由运输和处置单位的工作人员组成。收运处置时，队员们将佩戴醒目的蓝色帽子，根据提前拟定的收集运输计划，驾驶专业运输车辆，采用密闭运输方式，确保装修垃圾不散落、不造成二次污染。同时，服务队与专业处理企业紧密协作，实现垃圾的无害化处理与资源化利用，让装修垃圾变废为宝。

崇川区城管局副局长陈院表示，“小蓝帽收运服务队”的成立只是第一步，后续他们将持续强化对服务队的监督管理，不断完善收运体系，提升服务质量，使之成为一支更加专业、高效、规范的队伍，为居民打造更加整洁、舒适的居住环境。同时也呼吁广大居民积极配合，共同做好装修垃圾的规范处理，携手共建美好家园。

无人配送车亮相启东街头 单趟可容纳500多件快递包裹

本报讯（通讯员高璐璐 汤钦云记者黄海）没有驾驶室，也没有驾驶员，不仅遇到红绿灯会停车，还能及时避障、礼让行人，一系列操作宛如“老司机”。昨天，一辆忽闪着“大眼睛”的无人配送车出现在启东市区街头，引来行人好奇的目光。

据了解，这个有点萌的“快递小哥”从去年11月开始正式上路，是启东唯一一辆无人配送车，目前仍处于试点测试阶段，主要往来于南阳物流流转中心至启东市区蝶湖世界湾驿站，进行物流短途配送，车上装着申通、圆通、申通、韵达、极兔五家快递公司的包裹。

记者来到启东市物流流转中心，只见工作人员娴熟地将快递物件塞进无人配送车，手机扫码、输入验证码等程序过后，车辆启动并按照设定好的路线“指令”自动前往目的地。

“这辆无人快运车的车厢容积有6立方米，单趟最多能容纳500多件快递包裹。”启东驿同有限公司网管部市区负责人刘楠告诉记者，无人配送车最高时速为每小时60公里，周身配备了10多个激光雷达、摄像头、GPS自动感应等感知设备，可完成360度无死角环视，侦测红绿信号灯、天气、光线、路宽、障碍物等情况，做到“眼观六路、耳听八方”。另外，工作人员还可以通过手机App，监控到无人配送车的状态，若遇突发情况可切换至人工操作模式，保证无人快递车能够安全运行。

“无人配送车具有降本增效、提升服务质量、便于管理和调度等诸多优点。”刘楠男介绍说，春节期间很多工作人员都回家过年，运力资源紧张，而无人配送车很好地解决了这个问题，并且大大降低了人工成本。“我们考虑之后再投用30辆左右的无人配送车，用于城市物流配送。”刘楠男表示，采用无人配送车后，未来配送模式从“一对多”变成“一对一”，将大大提高配送效率。

蝶湖世界湾快递员邓建伟对这位“新同事”十分满意，“每天10点左右，

它的身影就会出现在驿站门口，还准时的！”邓建伟笑着和记者分享，有了这辆无人配送车，他就能将更多的精力投入到快递揽收、分拣等业务上，保障包裹按时入库。

“车辆左转，请注意安全！”“自动驾驶中，随时停车，请保持2米车距。”……这辆无人配送车虽看起来很迷你，行动却十分灵巧。据悉，这辆无人配送车最高时速为每小时60公里，周身配备了10多个激光雷达、摄像头、GPS自动感应等感知设备，可完成360度无死角环视，侦测红绿信号灯、天气、光线、路宽、障碍物等情况，做到“眼观六路、耳听八方”。另外，工作人员还可以通过手机App，监控到无人配送车的状态，若遇突发情况可切换至人工操作模式，保证无人快递车能够安全运行。

“无人配送车具有降本增效、提升服务质量、便于管理和调度等诸多优点。”刘楠男介绍说，春节期间很多工作人员都回家过年，运力资源紧张，而无人配送车很好地解决了这个问题，并且大大降低了人工成本。“我们考虑之后再投用30辆左右的无人配送车，用于城市物流配送。”刘楠男表示，采用无人配送车后，未来配送模式从“一对多”变成“一对一”，将大大提高配送效率。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年3月24日10时至2025年3月25日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市汇龙镇团结新村47幢401室不动产，不动产权证号为：苏（2018）启东市不动产权第0018085号，证载房屋建筑面积为132.5平方米，车库：19.32平方米，总层数：5，登记日期：2028-08-15，规划用途：住宅，房屋性质：市场化商品房，土地使用年限：2068-10-25。市场价115万元/议价，起拍价：80.5万元，保证金：9万元，增价幅度：5000元。（第一次拍卖）

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情。先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上竞拍买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、保证金和增价幅度等平台内，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院

2025年2月19日

遗失启事

▲南通瑞春工贸有限公司遗失公章一枚，声明作废。

▲石迎遗失南通天一置业有限公司开具的一万元收据一份，号码：0006670，声明作废。

▲顾子涵遗失出生医学证明，出生证编号：M320263154，声明作废。

▲袁诗涵，（父：袁旭，母：李静）遗失出生医学证明，出生医学证明编号：T320096681，声明作废。

